

加强重症救治力量储备

国务院联防联控机制新闻发布会回应焦点问题

近期,全国本土疫情呈现传播范围广、传播链条多、疫情波及面扩大的严峻复杂态势。二十条优化措施发布以来,各地正有力推动落实。如何不折不扣落实疫情防控优化措施、全力抓好当前疫情处置工作?国务院联防联控机制11月22日举行新闻发布会,就公众关心的焦点问题给出回应。

本土疫情呈现严峻复杂态势

“当前我国本土疫情形势仍然严峻复杂,部分地区的疫情扩散速度加快,防控难度不断加大。”国家疾控局传染病防控司二级巡视员胡翔介绍,近期疫情主要呈现出以下特点:新增感染者数量持续增加,疫情波及范围广、传播链复杂,人口密集城市成为疫情防控的重点地区。

国家卫生健康委新闻发言人米锋说,要坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移坚持“动态清零”总方针,坚决克服麻痹松懈心理、等待观望心态,坚持第九版防控方案和二十条优化措施不动摇、不走样,立足于防、立足于

早、立足于快,科学精准做好疫情防控各项工作。

近期,国务院联防联控机制综合组通过视频会议、调度和培训等多种方式,部署调度各地尽快推进二十条优化措施落地。目前,各地正有力推动落实。

“为进一步指导地方做好疫情防控,11月21日,国务院联防联控机制综合组发布关于《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》等4个文件的通知,方便基层相关工作人员更好理解和执行二十条优化措施。”胡翔说,下一步,将对这些文件进行专门培训,继续指导各级整治“层层加码”问题工作专班,督促各地不偏不倚落实疫情防控措施。

推进二十条优化措施落地落实

二十条优化措施提出要取消中风险区,高风险区连续5天没有发现新增感染者就降为低风险区。对此,中国疾控中心研究员王丽萍说,做这样的调整主要是基于第九版防控方案实践评估数据以及风险研判证据。

“在核酸检测阳性人员及其密切接触者均能够快速隔离管控并及时转运的情况下,对于高风险区管控人员中连续5天没有发现新增感染者,表明高风险区在社区的传播已经基本阻断。”王丽萍介绍。

二十条优化措施明确,对密切接触

者,将“7天集中隔离+3天居家健康监测”管理措施调整为“5天集中隔离+3天居家隔离”。王丽萍说,这样不仅节约了集中隔离资源,还能最大限度管住风险,提高防控效率。

合理安排医疗服务,通过提供“互联网+医疗服务”等多种方式,合理分流患者;做好个人防护;强化住院病区管理……针对医院感染的防控工作,国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红说,医疗机构一旦出现阳性病例,要从快从速排查风险,按照“快封、快筛、快消、快解”原则,尽快恢复正常诊疗。

加强重症救治力量储备 提升“平急结合”能力

“新冠肺炎疫情发生以来,通过统筹预防与医疗,统筹医疗救治力量,坚持中西医并重,我国新冠肺炎重症率和病亡率保持在较低水平。”郭燕红说,目前全国有100多例重症,这表明老年人和有基础性疾病的人的健康受到较大威胁,增加医疗救治资源、提升医疗服务能力必要且迫切。

加强重症医疗服务能力建设,既是防控疫情、加强医疗救治的需要,同时也是“平急结合”、促进医疗服务高质量发展的需要。

郭燕红表示,发热门诊的功能之一就是甄别出发热患者或者有疑似症状

的患者是否感染了新冠病毒。因此,发热门诊应设尽设、应开尽开非常重要。严格执行首诊负责制,如果是阳性感染者,要迅速转到定点医院或者方舱医院进行隔离治疗。

在发生疫情的地区,不能够以疫情防控为由对发生疫情风险的医疗机构“一关了之”“一封了之”,特别是像医疗机构的急诊、透析室、手术室、分娩室、重症监护室等,这些重要的救治科室要做到“非必要不封控”,保障患者救治。最大可能减少因为疫情防控对医疗机构日常医疗服务的影响,满足人民群众就医需求。

(新华社)

竞猜世界杯球赛,去你身边的体彩店

世界杯揭幕战,东道主卡塔尔0:2不敌南美劲旅厄瓜多尔,这也打破了世界杯东道主首战不败的纪录。所以当你走进身边的体彩实体店竞猜世界杯时,小伙伴们不妨擦亮眼睛,虽然足球比赛的偶然性很大,但实力永远是王道。

猜冠军,这些球队具有冠军相

竞彩提供的最简单的世界杯游戏,无非就是冠军以及亚军竞猜游戏。我们先来关注一下冠军竞猜游戏,夺冠热门排名第一的依旧是巴西,截至发稿前,该队的夺冠奖金为3.45,比最初3.50还低了一点,说明巴西队目前状况良好,没有任何负面消息。紧随巴西队的夺冠热门是阿根廷队,该队夺冠奖金从最初的5.00一路降至4.30,这是梅西迷们最愿意看到的事。而夺冠热门之一的法国队最为扑朔迷离,由于本泽马的退出,该队夺冠奖金已由最初的5.25升至6.50,甚至比英格兰的6.35还要高,即便如此,法国队仍旧兵强马壮,不可小觑,需要大家留意的是,自从巴西队卫冕1962年的世界杯后,还没有任何一支球队可以卫冕冠军。而世界杯的历史上,冠军向来是欧洲或者南美的顶级豪门球队,再大的黑马也没有夺冠过。但冠军竞猜游戏变数就很大了,以黑马身份闯入决赛的不在少数,纵观近几届世界杯,最大黑马要属上届的克罗地亚,2010年西班牙和荷兰也是从未夺冠的一对组合,需要留意的是南美双雄闯入决赛只是在遥远的第一届和第四届世界杯,欧洲南美组合或欧洲双雄组合是最易出现的冠军组合。

猜小组赛,这些球队有黑马潜质

足球比赛实力虽然是王道,但黑马总会存在,冷门依旧还会有。A组的揭幕战给了我们一个启示,卡塔尔已经很难了,荷兰、塞内加尔实力更强,厄瓜多尔3分到手坐山观虎斗。B组英格兰一枝独秀,美国、威尔士二虎相争,伊朗是麻烦制造者。C组局面与B组类似,阿根廷实力出众,墨西哥波兰争第二,沙特想重温出线难度很大。D组除法国自然最强,但澳大利亚碰到欧洲二流的丹麦和非洲球队突尼斯并非没有机会。E组日本不幸与

德国和西班牙同组,想晋级八强的梦想恐难实现,拿分的希望还是放在哥斯达黎加身上,韩国的奇迹不可复制。F组比利时和克罗地亚双雄理应出线,摩洛哥、加拿大黑马成色不足。G组由巴西坐镇,瑞士、喀麦隆、塞尔维亚均有机会。H组由葡萄牙领衔,韩国热身赛虽不理想,但到世界杯赛场向来硬朗,碰到乌拉圭和加纳都有一拼。以上只是纸面实力的大概综述,到体彩实体店竞猜还得靠小伙伴们在实战中操作。

猜世界杯,请到你身边的体彩店

关注无锡体彩微信公众号,点击菜单栏“购彩指南”按钮,即可找到“购彩站点”地图,图中已

标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

远离非法彩票 守护合法权益

每当遇到体育赛事多的年份,往往也是非法彩票猖獗之年。我国彩票为筹集社会公益资金,促进体育事业和社会公益事业而特许发行、依法销售。目前,我国只有中国体育彩票和中国福利彩票两类,均经国务院批准并授权,属于国家公益彩票。

近年来,国家不断出重拳打击非法彩票,推进彩票行业健康发展。以中国体育彩票为例,全国各级体彩机构坚持强化责任彩票建设,构建风险防控体系,配合相关部门打击非法彩票,维护国家彩票权威,通过宣传和倡议抵制非法彩票,保障广大代销者和购彩者的合法权益。

目前国内销售的与足球、篮球赛事的比赛结果有关的彩票,只有国家特许发行的中国体育彩票是合法彩票。在国内购买的境外发行彩票,未经批准、未经授权委托的机构销售的彩票,以及各类互联网彩票,均为非法彩票。球迷消费者应小心识别,在合法渠道、合法机构购买体育彩票。非法彩票害人害己,为遏制非法彩票肆意蔓延势头,净化彩票市场环境,欢迎群众向有关部门举报提供线索。

方式1:向国家体育总局体育彩票管理中心举报

请拨打中国体育彩票客服热线:95086

方式2:向公安部举报